

ما مسوولیم، دیگران تصمیم می گیرند

صفایی فراهانی: روند موجود تغییر نکند، استعفا می کنم

انتخاب بگوویچ غیر قانونی است



صورت نگرفته باشد این انتخاب مردود است. در حال حاضر نیز انتخاب صورت گرفته را غیرقانونی می دانیم. وی همچنین در پاسخ به این که ظاهراً کمیته ۶ نفره، کیومرث هاشمی را به عنوان سرپرست فدراسیون فوتبال تأیید کرده است، گفت: هاشمی مانند هر کدام از اعضای کمیته ۶ نفره می تواند در فعالیت های فدراسیون فوتبال یک رای داشته باشد. هیچ وظیفه ای خارج از مسوولیت های کمیته به هیچ کدام از اعضا در مورد تصمیم گیری در فوتبال نداده ایم. هاشمی نیز باید این مسئله را درک کند. کمیته، هاشمی را به عنوان سخنگو انتخاب کرده است و هیچ وظیفه ای بالاتر از این برای او متصور نیستیم. صفایی فراهانی همچنین درخصوص احتمال برکناری مصطفوی گفت: متأسفانه سازمان تربیت بدنی حاضر نیست بند الف توافقنامه درخصوص نحوه اداره فدراسیون فوتبال از طریق کمیته ۶ نفره را بپذیرد. بحث کنونی ما نیز با سازمان تربیت بدنی در خصوص اصلاح روش های اداری فدراسیون فوتبال است، مصطفوی نه عضو کمیته ۶ نفره است و نه از اصول کاری مورد نظر این کمیته. بودن یا نبودن مصطفوی از دغدغه های فرعی این هیأت است. ما معتقدیم باید روش ها در اداره فدراسیون فوتبال تغییر کند. وی افزود: شاید جالب باشد اگر بدانید کمیته ۶ نفره به عنوان متولی فوتبال ایران از بازی تدارکاتی تیم ملی با تیم امارات هیچ اطلاعی نداشت، نمی دانم چه کسانی این تصمیمات را برای فوتبال می گیرند، واقعاً باید این مسئله یک بار برای همیشه روشن شود. صفایی فراهانی مجدداً تأکید کرد: تا آخر هفته جاری تکلیف خود با کمیته ۶ نفره را روشن خواهیم کرد. حداقل بنده نمی توانم با این شرایط کار کنم. وی همچنین در پایان با بیان این که تاکنون کمیته ۶ نفره نشستی با علی آبادی نداشته است، گفت: کمیته ای که با توافق خود سازمان تربیت بدنی به عنوان همه کاره فوتبال ایران انتخاب شده است، در شرایطی قرار دارد که تاکنون موفق به دیدار با علی آبادی نشده است، نمی دانم سازمان چه سیاستی را در این موضوع دنبال می کند.

فوتبال است اما اگر این روند قابل اصلاح نباشد قطعاً تا پایان هفته جاری مجبور به استعفا خواهم شد؛ چرا که نمی توانم تحمل کنم مسوولیت های فوتبال بر روی دوش کمیته شش نفره باشد اما، تصمیمات آن را افرادی خارج از فوتبال بگیرند. وی افزود: هنوزم تلاش خواهیم کرد تا این اتفاق نیفتد، به سازمان تربیت بدنی مهلت داده ایم تا روش خود را تغییر دهد اما اگر حاضر نشود شرایط را بپذیرد، به عنوان مسوول کمیته ۶ نفره اولین نفری خواهم بود که کناره گیری می کنم. صفایی فراهانی با اشاره به انتخاب بگوویچ به عنوان سرمری جدید تیم ملی امید گفت: بر اساس قاعده و قانون تا زمانی که انتخاب بگوویچ از طریق کمیته ۶ نفره

صباحی فوتبال را ترک کرده اند، این یک روند در ورزش ایران است. علیرغم میل باطنی در شرایطی مجبور شدم به خاطر فوتبال ایران، استعفا کنم. اگر این روند ادامه داشته باشد شاید زودتر از پایان مأموریت موقت در فوتبال مجدداً مجبور به ترک فوتبال شوم. وی افزود: این شرایط به نفع فوتبال نیست، قطعاً مشکلات وخیم تر خواهد شد، باید دوستان تلاش کنند تا بر طبق خواسته های فوتبال شرایط کنونی پیش برود. دعوا نداریم، بنامده ایم که مشکلات را بیشتر کنیم. رییس پیشین فدراسیون فوتبال در ادامه گفت: در شرایط کنونی شاید راحت ترین کار این باشد که طی نامه ای رسماً استعفا کنم، هر چند این موضوع به ضرر

بگوویچ به عنوان سرمری تیم امید معرفی می شود، موضوعی که برای من به عنوان رییس کمیته قابل فهم نیست و نمی توانم آن را بپذیرم. صفایی فراهانی اظهار کرد: سازمان تربیت بدنی جدا از تصمیمات ۶ نفره به دنبال برنامه ها و سیاست های خود است، اگر سازمان این روند را ادامه دهد مشکلات جدیدی ایجاد خواهد شد. ما همیشه دنبال حل مشکلات بودیم تا شرایط کنونی فوتبال ایران از آنچه که پیش آمده وخیم تر نشود، حتی حاضر نبودیم خارج از چهارچوب های این کمیته مصاحبه ای داشته باشیم اما، ظاهراً دوستان خواهان ادامه این همکاری نیستند. صفایی فراهانی تأکید کرد: مدیران فوتبال آمده اند و پس از چند

رییس کمیته انتقالی فوتبال با انتقاد از تصمیماتی که در فدراسیون فوتبال گرفته می شود، هشدار داد که اگر شرایط جدید تغییر نکند و سازمان تربیت بدنی حاضر نباشد تصمیمات و وظایف این کمیته را به رسمیت بشناسد، تا پایان هفته جاری رسماً استعفا خواهد کرد تا فدراسیون جهانی فوتبال در مورد این موضوع تصمیم گیری کند. محسن صفایی فراهانی، رییس اسبق فدراسیون فوتبال و رییس کمیته انتقالی فوتبال اظهار کرد: کمیته ۶ نفره ای که از سوی فیفا انتخاب شده است مطابق سر و سامان دادن به فوتبال ایران انتخاب شده است مطابق با توافقنامه ای که میان سازمان تربیت بدنی و سب بلاتر، رییس فیفا به امضاء رسیده است، وظیفه دارد اساسنامه فدراسیون فوتبال را اصلاح کند، انتخابات را برگزار و تا قبل از تشکیل مجمع نیز تمام امور فدراسیون فوتبال را اداره کند اما، متأسفانه در شرایط کنونی برای اجرای وظایف خود با مشکل مواجه شده است. وی افزود: در طول یک ماه گذشته تلاش کردیم با سازمان تربیت بدنی به تعامل برسیم تا فوتبال ایران بیشتر از این دچار مشکل نشود، سعی کردیم مشکلات را حل کنیم اما متأسفانه عملاً این اتفاق نیفتاده است. صفایی فراهانی اظهار کرد: ظاهراً دوستان قصد همکاری با کمیته ۶ نفره را ندارند و نمی خواهند مسایل با تعامل و به نفع فوتبال به پایان برسد. آنها می خواهند یک جانبه عمل کنند که این خلاف وظایف کمیته ۶ نفره است. رییس اسبق فدراسیون فوتبال تأکید کرد: متأسفانه به رغم توصیه ها و مذاکرات انجام شده، فدراسیون فوتبال اقدام به معرفی رییس سازمان لیگ و انتخاب سرمری تیم ملی امید کرده است. در حالی که این کمیته ۶ نفره است که باید در مورد کلیه مسایل فوتبال تصمیم گیری کند. بدون اطلاع این کمیته تصمیمات فوتبالی گرفته می شود و آن وقت از ما توقع همکاری دارند. وی افزود: ما در جلسات گذشته کمیته بر روی مسایل و سیاست های مختلف بحث کردیم. حتی در مورد انتخاب سرمری تیم امید نیز مذاکراتی داشتیم اما ناگهان بدون تصمیم و نظرخواهی کمیته ۶ نفره وینکو

یک راه برای نشستن خداداد روی نیمکت ابومسلم



روی نیمکت وجود دارد تا بتواند در بازی با پرسپولیس، مردان خود را از کنار زمین هدایت کند و به این ترتیب بازی نامبرده را به یک دیدار انتقامی تمام عیار بدل سازد؛ چرا که وی برای شکست دادن دینزلی انگیزه های خاص خود را دارد. تنها راه باقیمانده برای ابومسلم کنار گذاشتن سرپرست فعلی تیم و زدن حکم سرپرستی تیم برای خداداد است. در این صورت وی می تواند در جریان بازی ضمن انجام وظایف سرپرستی که چندان هم زیاد نیست به هدایت ابومسلم هم بپردازد.

خداداد عزیز می هیچ گونه مدرک مربیگری در اختیار ندارد، پس نمی تواند به عنوان سرمری یا مربی روی نیمکت ابومسلم بنشیند. حضور روی نیمکت با عناوینی چون مدیر فنی، بدنساز و مربی دروازه بان ها نیز امری قانونی تلقی نمی شود و آیین نامه لیگ چنین اجازه ای به وی نمی دهد. بنابر اعلام مسوولان باشگاه، فهرست بازیکنان هم تکمیل شده و خداداد نمی تواند شرایطی چون علی دایی برای خود ایجاد کند اما با وجود همه این مسایل یک راه قانونی برای نشستن خداداد

مخالفت سازمان لیگ با درخواست مسوولان راه آهن

دست اندرکاران سازمان لیگ با درخواست مسوولان باشگاه راه آهن مبنی بر خارج کردن نام ۲ بازیکن از لیست فصل جدید خود مخالفت کردند. مسوولان باشگاه راه آهن قصد داشتند نام امیر اظهري و افشین زبازنده ۲ بازیکن مصدوم خود را که دوران نقاهتشان تا پایان فصل طول می کشد از لیست فصل جدید خود خارج کنند.

بلاتکلیفی مهاجم کامرونی استقلال

طی هفته گذشته ازوئگ ازوئگ مهاجم ۱۷ ساله اهل کامرون در تمرینات استقلال در کیش و تهران حضور داشته است. قرار بود صمد مرفاوی بعد از آخرین تمرین تیمش که ساعت ۱۶ دیروز در کیش برگزار می شود نظر نهایی خود را در مورد این بازیکن اعلام کند. اما به نظر می رسد سرمری استقلال اعلام کرده که ازوئگ ازوئگ تا قبل از بازی با مرصاد باید در تمرینات استقلال حضور و پس از آن در موردش تصمیم گیری شود.

منوچهر زندی: عدم هماهنگی با کمیته ۶ نفره می تواند برای فوتبال مشکل ساز شود



کمیته ۶ نفره شرایط فوتبال را بهبود بخشیم، بگذاریم کمیته ۶ نفره وظایفش را در فوتبال اجرا کند. زندی همچنین خواستار روشن شدن سیاست های کمیته ۶ نفره در قبال فعالیت های اجرایی فوتبال شد.

دبیر کل انجمن نویسندگان، خبرنگاران و عکاسان ورزشی هشدار داد که تصمیم گیری های خارج از ضابطه و بدون هماهنگی کمیته شش نفره می تواند مجدداً شرایط فوتبال را در حالت تعلیق قرار دهد. منوچهر زندی اظهار کرد: بر اساس توافقی که سازمان تربیت بدنی با فیفا داشته است کمیته ای ۶ نفره مسوول اداره فوتبال و تصمیم گیری در خصوص برنامه های کاری فوتبال است. اما متأسفانه اتفاقات اخیر نشان می دهد که ظاهراً این موضوع به فراموشی سپرده شده و برخی بدون هماهنگی این کمیته اقدام به انتخاب سرمری

خارجی های پرسپولیس آمدند

از شروع تمرینات پرسپولیس بعد از تعطیلی نیم فصل غیر از صلاح حسن، دو بازیکن خارجی دیگر این تیم در تمرینات حضور نداشتند. رابرت ساها و الوئگ الوئگ یکشنبه شب وارد تهران شدند تا پس از یک روز استراحت در تمرینات پرسپولیس حاضر شوند. ساها با دینزلی هماهنگ کرده بود اما به نظر می رسد بازیکنان کامرونی پرسپولیس بدون هماهنگی با باشگاه چند روزی غیبت داشته است.

حضور «پره تو» در فولاد، منتفی شد

حضور بازیکن برزیلی در باشگاه فولاد خوزستان منتفی گردید. پره تو برزیلی در تیم فولاد حضور نخواهد یافت. این بازیکن با پیشنهاد خوب تیم بالمیراس برزیل به این تیم برزیلی انتقال یافت تا پرونده حضورش در فولاد بسته شود. باشگاه فولاد بازیکن دیگری را جایگزین وی خواهد کرد.

حقوق و پاداش

بازیکنان استقلال تهران پرداخت شد



بازیکنان استقلال تهران که اردوی آمادگی خود را در جزیره کیش دایر کرده اند، حقوق و پاداش معوقه خود را دریافت کردند. «مقداد نجف نژاد» مدیرعامل باشگاه استقلال یکشنبه شب به کیش سفر کرد و صبح دیروز حقوق و پاداش معوقه بازیکنان این تیم را پرداخت کرد.

دوب آهن چهارشنبه عازم کیش می شود

تیم دوب آهن اصفهان یک اردوی تدارکاتی را در جزیره کیش برگزار خواهد کرد. با تعطیلی رقابت های لیگ برتر، تیم دوب آهن برای برپایی اردویی تدارکاتی راهی جزیره کیش خواهد شد. بازیکنان این تیم روز چهارشنبه عازم کیش خواهند شد.

النصر دیگر «برهانی» را نمی خواهد



عملکرد ضعیف مهاجم ایرانی تیم فوتبال النصر دویی قطع همکاری این باشگاه با برهانی را در پی داشته و روزنامه البیان امارات از جذب یک مهاجم برزیلی و جدایی برهانی از النصر خبر داد. باشگاه النصر امارات در آغاز فصل ۲، مهاجم ایرانی را به خدمت گرفته بود اما در نیم فصل دوم به همکاری با آرش برهانی ادامه نمی دهد و این بازیکن با فسخ قرارداد تا پایان فصل جاری در اختیار باشگاه پاس تهران خواهد بود. پیش از این گفته می شد دو باشگاه پرسپولیس و استقلال هم به جذب برهانی تمایل دارند. روزنامه البیان امارات چندین پیش گزارش داده بود که شیخ محمد مکتوم مدیرعامل باشگاه النصر قصد دارد تغییراتی در این تیم ایجاد کند و پس از آن در آخرین شماره این روزنامه آمده است که باشگاه النصر از عملکرد ضعیف آرش برهانی در نیم فصل اول رضایت نداشته است. به همین جهت قصد ندارد به همکاری با این بازیکن ادامه دهد. با حضور مدیربرنامه های برهانی در باشگاه وضعیت پایان قرارداد و تسویه حساب این بازیکن مشخص خواهد شد. سرپرست باشگاه النصر از حضور چند بازیکن خارجی در تمرینات این تیم و انتخاب جانشین برهانی خبر داده است. به گفته وی اصلی ترین گزینه یک مهاجم برزیلی است که سابقه حضور در لیگ برزیل را نیز داشته است. ۷ نیم فصل اول رقابت های لیگ امارات النصر با ۷ گل زده صاحب ضعیف ترین خط حمله بود و در این میان برهانی تنها زننده یکی از گل های تیمش بوده است.

پنجعلی: باید به وینکو کمک کنیم

مربی تیم ملی امید گفت: وینکو بگوویچ سابقه کار در ایران را داشته و با نحوه کار در ایران کاملاً آشنا است و ما باید برای موفقیت تیم به او کمک کنیم. محمد پنجعلی گفت: تا به حال کسی را خط زده ایم و در حال حاضر ۴۰ بازیکن در تمرینات شرکت می کنند، از این رو برای مشخص شدن شرکتهای اصلی منظر حضور سرمری جدید تیم ملی بر سر تمریناتمان هستیم و ایشان ظرف امروز یا فردا در محل تمریناتمان حاضر خواهند شد.

وی افزود: هنوز وضعیت ادامه همکاری ام با تیم ملی امید مشخص نیست و باید منظر صلاحدید سرمری جدید شوم ضمن این که در هر صورت برای ایشان آرزوی موفقیت دارم چراکه موفقیت او موفقیت تیم ملی امید و در نهایت کشورمان است.

درخشان: بگوویچ نیازمند اطلاعات سالم است

سرمری اسبق پرسپولیس معتقد است بگوویچ برای انتخاب نفرات مؤثر در تیم ملی امید نیازمند اطلاعات سالم است. حمید درخشان اظهار داشت: بگوویچ از شناخت کافی نسبت به فوتبال ما برخوردار است و همین موضوع به او در بازسازی شرایط تیم ملی امید کمک خواهد کرد. وی افزود: قطعاً با دید خوب وینکو و اطلاعاتی که از سوی مسوولان درخصوص شرایط ویژه تیم ملی امید به او داده می شود می بایست شاهد رشد این تیم بود. درخشان نتیجه کار هر مربی را در گرو گذشت زمان دانست و گفت: مسوولان فوتبال ما نیز باید به بگوویچ فرصت خودنمایی را بدهند و این گونه نباشد که با کوچک ترین نتیجه نامطلوبی او را نیز به سزوشن دیگر مربیان این تیم دچار نمایند.

هیأت مدیره پرسپولیس در تنگنا؛

بروز مشکل برای انجام تعهدات تا دهم بهمن

پول آغاز کرده اند تا در موعد مقرر مشکلات جدیدی به وجود نیاید. هیأت مدیره در عین حال از مدیر عامل باشگاه خواسته است طرح های خود برای تزریق پول به باشگاه را هرچه سریع تر به نتیجه برساند.

پیکان دور برگشت لیگ را با ۴ دروازه بان آغاز می کند

تیم فوتبال پیکان، دور برگشت رقابت های لیگ برتر را با ۴ دروازه بان آغاز خواهد کرد. «سعید عزیزیان» مربی دروازه بانان پیکان گفت: در حال حاضر «محمد محمدی» و «رضا محمدی»، شرایط مناسبی دارند ضمن آنکه «حسین آشنا» و «کورش مرادی» نیز با رفع آسیب دیدگی، آماده حضور در ترکیب ثابت تیم می شوند. وی افزود: شرکت ۴ دروازه بان در تمرینات تیم فوتبال پیکان، انگیزه آنان را برای رسیدن به اوج آمادگی و قرار گرفتن در فهرست بازیکنان تیم ملی افزایش خواهد داد.

ابومسلم به مصاف شهرداری بندرعباس می رود

ابومسلم که جهت برپایی اردوی تدارکاتی یک هفته ای به قشم سفر کرده در اولین دیدار دوستانه خود به جای رویارویی با منتخب این جزیره مقابل شهرداری بندرعباس بازی می کند. در پی درخواست دست اندرکاران تیم

استقلال شهرداری بندرعباس مبنی بر تغییر زمان دیدارهای تدارکاتی با ابومسلم مقرر شد این تیم امروز مقابل شاگردان مجید نامجوو مطلق که صدرنشین گروه دوم رقابت های لیگ آزادگان هستند صف آرایی کنند.

توقف ملوان در يك دیدار دوستانه

تیم فوتبال ملوان در یک دیدار دوستانه مقابل سپیدرود به تساوی دست پیدا کرد. ملوان اثرلی برای حضور قدرتمندانه در مسابقات جام حذفی، روز یکشنبه در زمین اختصاصی خود مقابل تیم سپیدرود با نتیجه تساوی ۲ بر ۲ متوقف شد. ملوان در نیمه اول این دیدار با گل از حریف خود پیش بود اما در نیمه دوم گل پذیرفت و بازی به تساوی کشیده شد. ۲ گل ملوان در این دیدار دوستانه را ایمان صیادنورد و محمد حیدری به ثمر رساندند.